

Гастроли начались

Более ста артистов балета театра им. С. М. Кирова и группа артистов оркестра впервые выехали на гастроли в Австралию, где в течение двух с половиной месяцев будут идти спектакли «Лебединое озеро», «Жизель» и большая концертная программа. Австралийцы увидят «Половецкие пляски» из оперы «Князь Игорь», «Шопенизну», «Тени» из «Баядерки», «Пахиту», «Запорожскую сечь» из балета «Тарас Бульба» и другие номера. Среди солистов балета, участников гастролей, — и. а. СССР Н. Колпакова, и. а. РСФСР О. Моисеева, Н. Кургапкина, Ю. Соловьев, С. Викулов, з. а. РСФСР Г. Комлева, О. Заботкина, солисты Е. Евтеева, Э. Минченко, М. Барышников, В. Бударин, Н. Ковмир и др.

Дирижеры — з. а. РСФСР В. Федотов, засл. деят. искусств РСФСР В. Широков.

Открытие гастролей состоялось 16 июля в Сиднее. Была показана большая концертная программа.

Гастроли будут проходить также в Мельбурне, Перте, Аделаиде. В Аделаиде открывается новый театр, и балетный коллектив Кировского театра будет первым балетным коллективом, выступившим на его сцене.

Гастроли закончатся в конце сентября.

За отв. № 10, 1973, № 12, 1971